Gleichungen mit Platzhaltern einmal anders!

Setze für die Platzhalter Einheiten so ein, dass die Gleichungen stimmen:

a) 
1 ___

+
2 ___
=
3 ___

b)
1 ___

+
2 ___
=
12 ___

c)
1 ___ 

+
2 ___
=
21 ___

d)
1 ___

+
2 ___
=
30 ___

e)
1 ___

+
2 ___
=
102 ___

f)
1 ___

+
2 ___
=
120 ___

g)
1 ___

+
2 ___
=
201 ___

h)
1 ___

+
2 ___
=
210 ___

i)
1 ___

+
2 ___
=
1002 ___

j)
1 ___

+
2 ___
=
2010 ___
k)
1 ___

+
2 ___
=
3000 ___
l)
2 
(
5 ___

=
1 ___

m)
2 
(
5 ___

=
100 ___

n)
2 
(
5 ___

=
1000 ___

Lösungen

Die Lösungen sind exemplarisch für die Längeneinheiten mm, cm, dm und m angegeben.

Selbstverständlich können auch andere Lösungen richtig sein.

a) 1 m + 2 m = 3 m

b) 1 dm + 2 cm = 12 cm

c) 1 cm + 2 dm = 21 cm
d) 1 dm + 2 dm = 30 cm
e) 1 m + 2 cm = 102 cm
f) 1 m + 2 dm = 120 cm
g) 1 cm + 2 m = 201 cm
h) 1 dm + 2 m = 210 cm
i) 1 m + 2 mm = 1002 mm
j) 1 cm + 2 m = 2010 mm
k) 1 m + 2 m = 3000 mm
l)  2 ( 5 cm = 1 dm

m) 2 ( 5 dm = 100 cm

n) 2 ( 5 dm = 1000 mm 
